
ADVENT
Ah, veniţi să Îl adorăm!

În fiecare zi: citește Scriptura, roagă-te pentru înţelegere și răspunde la întrebări.

Săptămâna 1: Matei 1:18-25, Luca 2:1-7 
Săptămâna 2: Luca 2:8-20 
Săptămâna 3: Luca 2:25-33
Săptămâna 4: Matei 2:1-12

Ziua 1

Ziua 2 

Ziua 3

Ziua 4 

Ziua 5 

Venirea smerită
Enumeră ceea ce ai învăţat despre venirea Mântuitorului.

Ce anume te surprinde legat de sosirea Sa?

Voi auziţi ce aud și eu?
Imaginează-ţi că ești prezent în acest pasaj.

Descrie locul (priveliștile, mirosurile și ceea ce ai putea 

auzi).

Oare ce ai „simţi” într-o astfel de situaţie?

Cine, eu?
Cum au răspuns oamenii la venirea Sa?

Ai răspunde și tu în același fel?

De ce da sau de ce nu?

Emoţia speranţei
Citește pasajele cu voce tare. Ai putea, de asemenea, să 
citești din alte două versiuni de traducere a Bibliei. Ia-ţi timp 
să asculţi și să reflectezi.

Speranţa este definită ca încredere, optimism, o ancoră a 
credinţei. Cum au găsit speranţă oamenii din aceste 
versete?

Credinţa vine în urma auzirii
Aflarea adevărului despre nașterea lui Isus Hristos 
reprezintă un fundament pe care va crește credinţa noastră. 
Cum a crescut credinţa ta în urma citirii și studierii acestui 
pasaj?
Cu cine ai vrea să împărtășești acest mesaj?

Povestea Introductiva

Anno Domini, anul Domnului nostru. Calendarul planetei se învârte în jurul unei 
singure date, nașterea lui Isus Hristos. Fie că avem credinţă sau nu în cine a 
pretins Hristos că este, acesta rămâne punctul de început prin care trăiește 
lumea. Acest eveniment unic a schimbat istoria.

Niciodată termenul de Mântuitor nu a fost utilizat. „Ea va naște un Fiu, și-I vei 
pune numele Isus, pentru că El va mântui pe poporul Lui de păcatele sale.” 
Matei 1:21. Ce este un Mântuitor și de ce avem nevoie de unul? Standardul lui 
Dumnezeu este perfecţiunea. Omenirea a realizat repede imposibilitatea 
atingerii acestui standard. Nu există soluţii pentru satisfacerea acestui standard 
ridicat impus de Dumnezeu. Prin credinţă, și numai prin credinţă, în viaţa, 
moartea și învierea lui Isus Hristos, calea către Dumnezeu a devenit posibilă. 
Viaţa Lui a reprezentat plata perfectă cerută de Dumnezeu. Totul a început cu 
ceea ce părea a fi un copil neînsemnat născut în Betleem.

Acest studiu scurt de patru săptămâni este menit să ne atragă atenţia asupra 
începuturilor umile ale Mântuitorului vieţilor noastre. Pe măsură ce citești, 
cugeţi și studiezi Cuvântul lui Dumnezeu, schimbări uimitoare încep să aibă loc 
în interiorul tău. Perioada adventului va deveni un timp plin de emoţii și 
pregătire în timp ce studiezi Scripturile care se referă la venirea Lui. 

Aruncă o privire asupra acestor patru povestiri. Te vei găsi imediat transportat 
într-un spaţiu plin de miros de fân proaspăt și înconjurat de sunetele 
impetuoase ale templului. Vei privi cu admiraţie cerul înstelat al nopţii și vei 
îmbrăţișa cu duioșie mâinile micuţe ale unui prunc nou-născut. Vei putea să 
experimentezi trăirile celor care au fost martorii anunţării veștii celei bune și te 
vei putea alătura întregii creaţii în a vă închina cu adoraţie înaintea acestui 
Rege.

Dumnezeu a planificat acest moment de la începutul vremurilor. Isus a venit 
exact la timp. Haideţi să ne pregătim!
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